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УbХАРКОВІ БЕЗПЕРЕРВНО ТРИВАЮТЬ РОБОТИ ЗІ СТВОРЕННЯ 
ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ СИСТЕМ ТЕПЛО, ЕНЕРГО ТА 

ВОДОПОСТАЧАННЯ.

З
араз за  кошти міського бюджету 
та партнерів — українських і між-
народних фондів, у містi встанов-

люють когенераційне обладнання, блоч-
но-модульні котельні, генератори, розпо-
вів міський голова Ігор Терехов:

— Сьогодні децентралізація енергосис-
теми є питанням виживання та основою 
безпеки міста. З 2024 року у Харкові ре-
алізується стратегія, яка полягає у пере-
ході від великих вузлів до  розподіленої 
моделі «енергетичного острова» із взає-
мозамінними джерелами тепла та енер-
гії, що дозволяє знизити вразливість пе-
ред ракетними ударами.

Нам необхідно, щоб кожен об’єкт, який 
забезпечує роботу критичної інфраструк-
тури, був із резервним живленням.

На особливому контролі — медичні за-
клади міста. Зокрема, йдеться про вста-
новлення сонячних батарей, які забез-
печують безперебійну роботу лікарень. 
У  цьому питанні величезну підтрим-
ку нам надають міжнародні партнери, 
з  якими ми  співпрацюємо в  рамках ді-
яльності Асоціації прифронтових міст та 
громад.

Крім того, ми  розширили можливість 
такої співпраці для інших прифронто-
вих міст і  громад, щоб вони теж отри-
мували обладнання та встановлювали 
його там, де потрібно, зокрема в лікар-
нях. І така робота продовжуватиметься 
й надалі.

Дуже вдячний усім, хто долучається 
до допомоги нашому місту.

ÄÅÖÅÍÒÐÀËIÇÀÖIß 
ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÎЇ ÑÈÑÒÅÌÈ — 
ÎÑÍÎÂÀ ÁÅÇÏÅÊÈ ÕÀÐÊÎÂÀ
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ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ ЗІ СПОРТСМЕНАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПАРАЛІМПІЙСЬКОЇ ЗБІРНОЇ УКРАЇНИb 
ЧЕМПІОНАМИ Й ПРИЗЕРАМИ ХІV ЗИМОВИХ 
ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР, ЩО ВІДБУЛИСЯ ВbІТАЛІЇ, 
ТА ВІДЗНАЧИВ ЇХ ДЕРЖАВНИМИ НАГОРОДАМИ.

Г
лава держави подякував спортсменам за перемо-

ги у змаганнях і наголосив, що Україна пишається 

кожним і кожною з них.

— Україна вдячна вам за те, що ви вкотре показуєте 

всьому світу, які ви є, які ми є, яка є Україна, нація нез-

ламних людей. Українці мають унікальну волю, українці 

сильні, українці — переможці за духом, — зазначив Воло-

димир Зеленський.

Президент наголосив, що українські паралімпійці ма-

ють важливі досягнення попри війну та несправедливий 

тиск Міжнародного паралімпійського комітету, який до-

пустив російських спортсменів до участі у змаганнях.

— Усе це вас не зламало, і це головне. Ви сильніші 

за все це. На цих Іграх наш прапор знову здіймався вго-

ру. Важливо — наш гімн України знову переможно лунав. 

Усе це об’єднує українців, усе це об’єднує українок дов-

кола двох емоцій: гордість і вдячність, — наголосив Глава 

держави.

Президент відзначив паралімпійців та їхніх тренерів 

орденами «За заслуги» І — ІІІ ступенів, «За мужність» ІІІ 

ступеня, княгині Ольги ІІ — ІІІ ступенів, князя Яросла-

ва Мудрого V ступеня, медалями «За працю і звитягу» та 

присвоїв почесне звання «Заслужений працівник фізич-

ної культури і спорту України».

На ХІV зимових Паралімпійських іграх, які відбувалися 

6–15 березня, українські спортсмени вибороли 19 меда-

лей: три золоті, вісім срібних і вісім бронзових. Україна 

посіла сьоме місце в загальнокомандному заліку й третє 

місце за загальною кількістю здобутих нагород. Найбіль-

ше медалей вибороли спортсмени в парабіатлоні та па-

ралижних перегонах: Олександра Кононова (одна золо-

та, одна срібна й три бронзові), Тарас Радь (одна золота, 

дві срібні й одна бронзова) та Олександр Казік із лідером 

Сергієм Кучерявим (одна золота й дві срібні).

ÓÊÐÀЇÍÖI — ÏÅÐÅÌÎÆÖI ÇÀ ÄÓÕÎÌ

ÕÀÐÊIÂ ÏIÄÒÂÅÐÄÆÓЄ
ÔIÍÀÍÑÎÂÓ ÑÒIÉÊIÑÒÜ
ОДНЕ З ПРОВІДНИХ РЕЙТИНГОВИХ АГЕНТСТВ 
СВІТУ FITCH ЗАВЕРШИЛО ПЕРІОДИЧНИЙ 
ПЕРЕГЛЯД РЕЙТИНГІВ ХАРКОВА.

З
а результатами перегляду довгострокові рей-

тинги дефолту емітента (РДЕ) в іноземній та 

національній валютах залишаються на рівні 

«ССС», довгострокові РДЕ у національній валюті — 

на рівні «ССС».

Як зазначили в Департаменті економіки та кому-

нального майна ХМР, ця оцінка означає, що фінан-

сові зобов’язання міста виконуються, але здатність 

здійснювати виплати залежить від стійких економіч-

них мов.

Таким чином, з 2024 року Харків утримує кредитні 

рейтинги на цьому рівні, що підтверджує його фінан-

сову стійкість, незважаючи на ті умови, в яких живе 

та працює місто.

ÃÐÀÔIÊÈ ÐÓÕÓ ÌÅÒÐÎ ÀÄÀÏÒÓÂÀËÈ ÏIÄ ÐÅÀËÜÍÈÉ ÏÀÑÀÆÈÐÎÏÎÒIÊ
ВВЕДЕНІ ЗМІНИ ВbГРАФІКАХ РУХУ ПОТЯГІВ МЕТРОПОЛІТЕНУ ХАРКОВА АДАПТОВАНІ ДОbРЕАЛЬНОГО 
НАВАНТАЖЕННЯ ВbРІЗНІ ГОДИНИ ДОБИ, ЩО ДОЗВОЛЯЄ ЕФЕКТИВНО ВИКОРИСТОВУВАТИ РЕСУРСИ 
ТА ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ СТАБІЛЬНУ РОБОТУ ТРАНСПОРТУ, РОЗПОВІВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕЛЕМАРАФОНУ.

М
ер зазначив, що зміни було введено після ре-

тельного аналізу пасажиропотоку:

— Зміни потрібні для того, щоб Харківський 

метрополітен використовував якнайменше електроенер-

гії. Це потрібно для балансу, щоб енергія використовува-

лася населенням для його потреб.

Ми скоригували графіки роботи потягів, тож у час пік 

проблем немає. Фахівці аналізують пасажиропотік і в разі 

необхідності коригують інтервали, щоб не було незручно-

стей для містян.

Ігор Терехов також додав, що необхідності збільшувати 

кількість одиниць наземного громадського транспорту за-

раз немає:

— Коли спостерігається великий потік пасажирів у ме-

тро, ми балансуємо наземним громадським транспортом. 

Він у нас весь муніципальний, і проїзд там безкоштовний.

ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÄËß ÁIÇÍÅÑÓ
УbХАРКОВІ ДІЄ МЕХАНІЗМ 
ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУb ЧАСТКОВА 
КОМПЕНСАЦІЯ ВІДСОТКОВИХ 
СТАВОК ЗАbКРЕДИТАМИ.

І
ніціативу реалізовують у межах Про-

грами підтримки розвитку підприєм-

ництва у м. Харкові на 2018–2030 роки, зазначили 

в Департаменті адміністративних послуг та споживчого 

ринку ХМР.

Харківські підприємці можуть отримати фінансову під-

тримку у вигляді часткової компенсації відсоткових ста-

вок за кредитами, залученими в банківських установах на 

реалізацію бізнес-проєктів. Це передбачає: компенсацію 

50% від сплачених відсотків за кредитом; кредити в націо-

нальній валюті; термін кредитування — до 5 років; фі-

нансування бізнес-проєктів обсягом до 3 млн грн. Щодо 

участі в програмі підприємці можуть звернутися до бан-

ків-партнерів: АТ «Ощадбанк», АТ «ВСТ 

БАНК» і АТ «СЕНС БАНК».

Міський голова Ігор Терехов наголошує, 

що збереження підприємців є критично 

важливим, оскільки прифронтовий бізнес 

забезпечує життя 1,3 млн жителів Харкова:

— Підприємці на прифронтових терито-

ріях сьогодні виконують не тільки економічну, а й держав-

ну функцію. Вони відкривають кафе під сирени, запуска-

ють виробництва біля кордону, створюють робочі місця, 

сплачують податки і фактично підтримують життя там, де 

ворог намагається залишити порожнечу.

Прифронтові міста взяли на себе захист України та всієї 

Європи, тому потрібно вже зараз розвивати державну полі-

тику у напрямі підтримки нашого бізнесу. Не можна допу-

стити, щоб ці території стали тепер сірою зоною. Це завдан-

ня і для держави, і для органів місцевого самоврядування, 

і для громадськості.

ÐÎÁÎÒÀ, ÙÎ ÔÎÐÌÓЄ
ÇÀÕÈÙÅÍIÑÒÜ ÄÅÐÆÀÂÈ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРИВІТАВ ПРАЦІВНИКІВ СБУ 
ІЗbПРОФЕСІЙНИМbСВЯТОМ.

М
ер зазначив, що є робота, ре-

зультати якої не завжди можна 

побачити одразу. Але саме во-

на формує відчуття захищеності в державі:

— Ваша служба — серед таких! Ви 

щодня протидієте загрозам, працюєте 

на випередження, зриваючи плани во-

рога та забезпечуючи безпеку там, де 

це критично важливо. У прифронтово-

му Харкові ми особливо гостро розумі-

ємо ціну кожного вашого рішення, бо 

це — про збереження життя та спокій 

міста.

Бажаю витримки, сил і впевненості. 

Нехай ваша робота завжди наближає 

мир і стабільність в Україні!.
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ЦИФРОВI БАР’ЄРИ 
ПОДОЛАНО!

УbБІБЛІОТЕКАХ № 43bІb42bЦБС КИЇВСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР 
ПАНУВАЛА ОСОБЛИВА АТМОСФЕРАb 
УСПІШНО ЗАВЕРШИВСЯ ЦИКЛ ЗАНЯТЬ ІЗ 
ЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ «СМАРТФОН 
ЗbНУЛЯ» ДЛЯ ЛЮДЕЙ ЕЛЕГАНТНОГО ВІКУ.

П
ротягом курсу 

учасники опано-

вували базові на-

вички роботи зі смартфона-

ми, вчилися користуватися 

мобільними застосунками, 

спілкуватися в месенджерах 

та відкривати для себе мож-

ливості інтернету. Фінальне 

заняття було присвячене над-

звичайно важливій темі — кі-

бербезпеці: слухачі разом 

вчилися розпізнавати шахрайство, створювати надійні 

паролі та безпечно користуватися мережею.

Після навчання відбулася урочиста церемонія — 

кожен учасник отримав сертифікат, що підтверджує 

успішне завершення курсу. Тепер це не просто корис-

тувачі, а впевнені «цифрові знавці»!

— Бачити щирі усмішки та гордість в очах наших 

випускників — найкраща нагорода. Ви довели, що 

вчитися ніколи не пізно, а сучасні технології доступні 

кожному, варто лише зробити перший крок, — зазна-

чили організатори.

Водночас у Центральній бібліотеці Київського райо-

ну вже стартував новий курс «Смартфон з нуля».

Навчання цифровій грамотності відкриває но-

ві можливості: оплата комунальних послуг онлайн, 

запис до лікаря, користування «Дією», спілкування 

з рідними та друзями. Це важливий крок до впевнено-

сті та самостійності в сучасному світі.

Не бійтеся натискати кнопки та помилятися — кож-

на помилка наближає до майстерності.

ÏIÄÃÎÒÓÂÀÒÈ ÄIÒÅÉ 
ÄÎ ÂÈÊËÈÊIÂ ÑÓ×ÀÑÍÎÑÒI
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ІНТЕРАКТИВНИЙ ОСВІТНІЙ ІНТЕНСИВ 
ДЛЯ УЧНІВ 57bКЛАСІВ, СПРЯМОВАНИЙ НА ФОРМУВАННЯ 
ВАЖЛИВИХ ЖИТТЄВИХ НАВИЧОК «МАЙСТЕРНЯ 
НЕЗЛАМНОСТІ:bФІНАНСИ. БЕЗПЕКА. ТУРБОТА».

П
роєкт, ініційований Депар-

таментом освіти Харків-

ської міської ради, об’єд-

нав понад сотню школярів, щоб на 

практиці навчити їх рятувати життя, 

розпоряджатися грошима і правиль-

но діяти в небезпечних ситуаціях.

На одній із локацій за підтримки 

медичного університету дітей зна-

йомили з будовою тіла через VR-тех-

нології, навчали основам стоматологічної гігієни, а також 

відпрацьовували з ними навички першої допомоги.

У межах фінансового блоку фахівці банківського сек-

тору розповіли школярам на реальних прикладах, як ке-

рувати власним бюджетом та перетворювати витрати на 

інвестиції тощо.

Тетяна Безкоровайна, керівник відділення банку:

— Щороку в Україні проводиться Всесвітній тиждень 

грошей. Ми розповідали дітям, що таке бюджет, доходи, 

як заощаджувати і грамотно витрачати кошти. Дякуємо 

Департаменту освіти Харківської міської ради за можли-

вість провести цей захід.

Безпековий хаб, організований співробітниками ДСНС 

і ювенальної превенції ГУ Національної поліції, був при-

свячений правилам мінної та пожежної безпеки. Окрему 

увагу приділили кібергігієні: підлітки вчилися критично 

мислити, розпізнавати маніпуляції та захищати свої циф-

рові кордони в умовах інформацій-

ної війни.

Участь у інтерактивному освіт-

ньому марафоні дозволила учням не лише отримати цінні 

знання, а й відчути власну відповідальність за створення 

безпечного середовища навколо себе.

Єлизавета Ярова, учениця ліцею № 4:

— Тепер я знаю, що таке депозит, як вкладати і примно-

жувати гроші. Мені дуже сподобалося, адже навчатися фі-

нансовій грамотності в наш час важливо усім.

Мирослава Аблязова, учениця ліцею № 9:

— Ми говорили про те, як не потрапити в шахрайські 

тенета, як будувати свій бюджет. Що таке обов’язкові та 

необов’язкові витрати.

Вікторія Іваннік, учениця гімназії № 50:

— На безпековому блоці було кілька тем: про захист 

особистих даних, про мінну безпеку, навіщо потрібні світ-

ловідбиваючі елементи. Якщо побачив міну — не чіпай, 

відійди тим самим шляхом і зателефонуй 101. Інформація 

дуже корисна і стане в житті у пригоді.

ÞÍI ÔÓÒÁÎËIÑÒÈ ÂÈÐÓØÈËÈ ÍÀ ÇÁÎÐÈ ÄÎ ÏÎËÜÙI
45bФУТБОЛІСТІВ ЗbХАРКОВА ВИРУШИЛИ 
НА МІЖНАРОДНІ НАВЧАЛЬНО
ТРЕНУВАЛЬНІ ЗБОРИ ДОbМІСТА 
МУШИНА (ПОЛЬЩА), ЯКІ ТРИВАТИМУТЬ 
Зb22bБЕРЕЗНЯ ПОb5bКВІТНЯ.

Н
а спортсменів чекають інтенсивні трену-

вання, активне відновлення та насичена 

програма командних заходів, повідомили 

в Департаменті у справах сім’ї, молоді та спорту ХМР.

Проживанням і всіма необхідними умовами 

для тренувального процесу харків’ян забезпечує 

польська сторона. Виїзд на закордонні збори ор-

ганізувала асоціація Football Challenge.

ÙÎÁ ËÞÄÈ ÏÎÂÅÐÒÀËÈÑß ÄÎ ÌIÑÒÀ
ВІД ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ УbХАРКОВІ ЗАЗНАЛИ ПОШКОДЖЕНЬ 
АБО БУЛИ ЗРУЙНОВАНІ МАЙЖЕ 13bТИС. БУДІВЕЛЬ. ІЗ НИХ БЛИЗЬКО 9,5bТИСb ЖИТЛОВІ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов упевне-

ний: відновлення житла у Харкові необхідно про-

водити негайно, не чекаючи закінчення війни. 

Це критично важливо для утримання людей, забезпечення 

їх нормальними умовами життя та створення позитивних 

емоцій, незважаючи на прифронтовий статус міста.

З початку війни у Харкові вже відновили тисячі будинків, 

роботи тривають безперервно.

— Попри постійні атаки, за чотири роки в Харкові вже 

вдалося відновити 3,8 тис. будинків. Роботи тривають і на-

далі. Місто не повинне перетворюватися на випалену зем-

лю, тому активне відновлення інфраструктури та житлово-

го фонду є першочерговим завданням.

У місті пошкоджено багато і багатоповерхівок, і приват-

них будинків. Однак ми активно працюємо над відновлен-

ням. Якщо люди матимуть дах над головою, вони поверта-

тимуться до міста, — зазначив міський голова.

БЕЗbРОБОТИ НЕ СИДЯТЬ
Харківські комунальники приводять до ладу житловий 

фонд міста, адже після непростої зими будинки перебува-

ють у дещо незадовільному стані.

Зокрема, тривають роботи в Немишлянському районі. 

Працівники КП «ХРБП» ХМР лагодять вхідні групи та 

сходи в одній з багатоповерхівок, тому що 

через перепад температур покриття поча-

ло тріскатися та лущитися. Щоб запобігти 

можливому травмуванню мешканців, було 

ухвалено рішення негайно відновити всі 

небезпечні ділянки. Комунальники опе-

ративно взялися до роботи, аби повернути 

всьому, що дало тріщину, безпечний і охай-

ний вигляд.

Євген Ємець, виконроб КП «ХРБП»:

— Наше підприємство вже почало ви-

конувати роботи з поточного утримання та 

ремонту житлових будинків. Наприклад, в одній з багато-

поверхівок після обстеження наші фахівці виявили, що дві 

вхідні групи почали руйнуватися, стеля осипатися, сходи 

пошкоджено. Це дуже небезпечно. Тож, як тільки дозволи-

ла погода, ми стали до роботи: почали знімати старі шари 

штукатурки, демонтувати металеві елементи, що вийшли 

з ладу. Потім покладемо нову тротуарну плитку, зробимо 

свіжу стяжку, встановимо нові металеві елементи. Також 

обов’язково зробимо пандус для маломобільних осіб, яких 

тут чимало.

Ремонтні роботи у місті тривають щодня — після зими 

обсяг завдань значно зріс. Комунальні служби паралельно 

працюють одразу за кількома напрямами: відновлюють по-

крівлі, ремонтують вхідні групи та ліквідовують наслідки 

руйнувань:

— Поки погода була ще не дуже сприятлива, ми вико-

нували роботи з поточного утримання: ремонтували вхідні 

групи, сходи, ганки, піддашки. І вже з початку цього року 

було виконано ремонт у 82 будинках, відновлено 101 вхідну 

групу. Також ремонтуємо покрівлі, машинні приміщення, 

щоб убезпечити ліфтове обладнання. Працюємо щодня, 

бо зима була важка і роботи дуже багато. Також постійно 

задія ні у закритті контурів, як у плановому порядку, так 

і після завданих ворожих ударів.
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Відвідати виставку можна до 5 квітня за адресою: 
вул. Сковороди, 62, у п'ятницю (з 15 год до 19 год), 

суботу та неділю (з 14 год до 18 год).

ЗНАКОВИХ ІСТОРИЧНИХ ОСОБИСТОСТЕЙ 
ХАРКОВА ВІДТЕПЕР МОЖНА ПОБАЧИТИ В ОБРАЗІ 
ЛЯЛЬОК. В ОБЛАСНОМУ ОРГАНІЗАЦІЙНО
МЕТОДИЧНОМУ ЦЕНТРІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА 
ПРАЦЮЄ ВИСТАВКА «ТАЇНА УКРАЇНСЬКОЇ ЛЯЛЬКИ. 
РОДИННА СПАДКОВІСТЬ».

Н
а виставці представлені репліки давніх народних 

ляльок Середньої Наддніпрянщини та авторсь-

кі ляльки, створені на основі портретів видатних 

особистостей і сімей Харкова: Бекетових, Алчевських та їх-

ніх друзів.

Крiм того, в експозиції можна побачити ляльок, які відо-

бражають сюжети творів українських письменників.

ÂÅÑÍßÍÈÉ 

ÕÀÐÊIÂ

ÒÀÒÀЇЇÍÀ ÓÊÐÀÍÀ ÓÊÐÀЇЇÍÑÜÊÎÍÑÜÊÎЇЇ ËßËÜÊÈ ËßËÜÊÈ
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IÍÒÅËÅÊÒ 
ÍÀ ÂÈÑÎÒI

МЕРЕЖУ СПАНТЕЛИЧИЛА НАСТУПНА ЗАГАДКА 
ЗІ ШКІЛЬНОЇ ПРОГРАМИ УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ. 
ЙДЕТЬСЯ ПРОbПРОГРАМУ «ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 
ДЛЯ ПЕРШОГО КЛАСУ.

К
ористувачка з нікнеймом mythreadsii опублі-

кувала в соціальній мережі завдання, де тре-

ба відгадати, чим лікувати порізаний пальчик 

дівчинки.

«Порізала пальчик Оленка, і у друзів стільки турбот: 

промити ранку гарненько, і в ранку залити…» — на кар-

тинці, як підказка до відгадки, зображена баночка йод-

ного розчину, тобто відповідь має бути «йод».

У коментарях пишуть про те, що, по-перше, до від-

повіді краще римується слово «компот», а не «йод», 

а по-друге, заливати останній у відкриту рану не мож-

на: «Стало погано лише від думки, що рану намастили 

йодом»; «Краще б компот їй туди вже і залили». Також 

пишуть про те, що дивно, що у віршику пропонують, 

аби першу допомогу надавали діти, а не дорослі.

ÊÍÈÃÀÐÍI 
ÇÀÌIÑÒÜ 

ÁÓÖÅÃÀÐÅÍÜ
КНИЖКОВОЮ СТОЛИЦЕЮ СВІТУ 2027bРОКУ 
СТАНЕ КОЛУМБІЙСЬКЕ МІСТО МЕДЕЛЬЇН, 
ПОВІДОМИЛИ ВbЮНЕСКО.

М
істо обрали за рекомендацією міжнародно-

го комітету, до якого входять автори, видав-

ці та книгорозповсюджувачі. Зараз у Ме-

дельїні понад 110 книгарень і 25 бібліотек, а за останні 

70 років кількість книгарень у місті зросла на 542%.

Статус світової книжкової столиці передбачає рік 

культурних подій. У Медельїні планують програми для 

розвитку читання, письма й сторітелінгу. Офіційно рік 

розпочнеться 23 квітня 2027 року — у Всесвітній день 

книги й авторського права.

Раніше Медельїн був одним із найнебезпечніших 

міст світу, але згодом став прикладом міських і куль-

турних змін, зазначили в ЮНЕСКО. Частину бібліо-

тек відкрили в будівлях колишніх в’язниць і поліцей-

ських дільниць.

ÑÒÐIËÊÈ ÃÎÄÈÍÍÈÊIÂ ÓÏÅÐÅÄ!
ПОПРИ ДИСКУСІЇ ПРОbСКАСУВАННЯ 
ПЕРЕВЕДЕННЯ ГОДИННИКІВ, Уb2026bРОЦІ 
УКРАЇНЦЯМ ЗНОВУ ДОВЕДЕТЬСЯ ЗМІНЮВАТИ 
РИТМ ЖИТТЯ.

Х
оча парламент ухвалив рішення про скасування 

переведення годинників, закон досі не підписа-

ний Президентом, тому країна продовжує жити 

за правилами 1996 року.

Україна в ніч із суботи на неділю, 29 березня, знов пере-

ходить на літній час.

О 03:00 ранку стрілки годинників потрібно перемістити 

на одну годину вперед. Відтак уночі ми спатимемо на го-

дину менше.

Чи буде такий перехід останнім — наразі відповіді не-

має. Якщо Президент не підпише закон до жовтня, восе-

ни нам знову доведеться повертатися на зимовий час.

Нагадаємо, в Україні годинники переводять двічі на рік. 

В останню неділю жовтня — на зимовий час та в останню 

неділю березня — на літній.

ÌÀÐÍÎÒÐÀÒÑÒÂÓ ÊIÍÅÖÜ?
ВbУКРАЇНІ ПЛАНУЮТЬ ЗАПРОВАДИТИ СИСТЕМУ ФУДБЕНКІНГУ, ЗАbЯКОЮ ВИРОБНИКИ ІbТОРГОВЕЛЬНІ 
МЕРЕЖІ ПЕРЕДАВАТИМУТЬ ПРИДАТНІ ДОbСПОЖИВАННЯ ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ СОЦІАЛЬНО 
ВРАЗЛИВИМ ВЕРСТВАМ НАСЕЛЕННЯ, АbНЕ УТИЛІЗУВАТИ ЇХ, ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ НА САЙТІ КАБІНЕТУ 
МІНІСТРІВ.

С
истема працює наступним чином. 

Непродані, але безпечні продукти 

передаватимуть до банків продо-

вольства. Тут їх будуть сортувати, зберігати 

та формувати з них продуктові набори. По-

тім такі набори або готові страви віддава-

тимуть людям, котрі потребують допомоги, 

зокрема внутрішньо переміщеним особам, 

пенсіонерам та людям з інвалідністю.

Влада серед іншого у такий спосіб споді-

вається зменшити обсяги харчових відходів 

і витрати на їхню утилізацію, які доходять 

до 9,6 млрд грн щороку.

Законодавчі зміни для реалізації програми планують 

напрацювати найближчими місяцями. На товарах будуть 

вказувати два типи термінів придатності, а торговельні 

мережі зобов’яжуть передавати до банків продовольства 

непродані продукти.

ÏIÄÒÐÈÌÓÞÒÜ, ÀËÅ Є ÍÞÀÍÑ
МАЙЖЕ ПОЛОВИНА УКРАЇНЦІВ (42%) ПРОТИ 
ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗbДЕРЖАВНОГО 
БЮДЖЕТУ НА НАЦІОНАЛЬНИЙ ВІДБІР НА 
«ЄВРОБАЧЕННЯ», СВІДЧАТЬ ПІДСУМКИ 
ОПИТУВАННЯ КИЇВСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО 
ІНСТИТУТУ СОЦІОЛОГІЇ (КМІС).

70%
українців підтвердили, що під-

тримують участь країни в пісен-

ному конкурсі, ще 27% виступи-

ли проти. 16% погоджуються на витрати з держбю-

джету, лише якщо не буде масштабних шоу. Ще 12% вва-

жають фінансування конкурсу з бюджету цілком доречним.

У висновку КМІС йдеться, що більшість українців ро-

зуміє — основну частину коштів з держбюджету потрібно 

спрямовувати на оборону країни. Разом із цим складно 

визначити «ефективність» витрат на культуру.

Нагадаємо, 70-й пісенний конкурс «Євробачення» 

пройде у Відні. Півфінали відбудуться 12 і 14 травня, 

а гранд-фінал — 16 травня. Україну на конкурсі пред-

ставлятиме співачка LELEKA (Вікторія Лелека) з піснею 

Ridnym, котра виступатиме в другій частині другого пів-

фіналу.

ÒÅÏÅÐ ÇI ÑÌÀÊÎÌ ÁÀÒÀÐÅÉÊÈ
КУКУРУДЗЯНІ ЧИПСИ ЗІ СМАКОМ 9ВОЛЬТОВОЇ БАТАРЕЙКИb САМЕ ТАКИЙ СНЕК МОЖНА ПРИДБАТИ 
ВІДНЕДАВНА УbМАГАЗИНАХ ВbНІДЕРЛАНДАХ.

Н
езвичну новинку випусти-

ла компанія Rewind, яка 

спеціалізується на продук-

тах, що апелюють до ретро-спогадів 

і несподіваних сенсорних відчуттів, 

проінформував портал Foodbev.com.

За словами керівника з креатив-

ності та дизайну компанії Paulig 

Антті Лауронена, бренд свідомо 

почав з провокаційної ідеї. Йдеть-

ся про знайоме багатьом відчуття, 

коли хтось із цікавості торкався 

язиком батарейки й відчував харак-

терне поколювання та металічний 

присмак. Ідея чипсів, які кусати-

муть за язик, народилася після чис-

ленних ексцентричних побажань 

споживачів.

До складу чипсів увійшли лимон-

на кислота, бікарбонат натрію та мі-

неральні солі. Саме вони створюють 

легке пощипування та металеві нотки.

Поки що новинку продають лише 

в Нідерландах, але компанія планує 

розширити серію на інші країни Єв-

ропи.
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Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 13.12.2016bр., 
реєстраційний номер 5-16-320661-Ц1,bвиданий Відділом приватизації 
житлового фонду Управління комунального майна та приватизації на 

ім’яbЛукафіна Альона Віталіївна, Лукафіна Інна Віталіївна, Лукафіна Алла 
Володимирівна, Єременко Лідія Володимирівна, заbадресою: м.bХарків, 

вул. Гвардійців-Широнінців, буд. 9-а, кв. 80,bвважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане 06.09.1999bр., 
реєстраційний №2А-99-194734 в м.bХарків Центром (відділом) приватизації 

державного житлового фонду Управління комунального майна та приватизації 
Головного управління економіки та комунального майна Виконавчого комітету 

Харківської міської ради на ім’я Гуторов Олександр Михайлович, Бойко 
Неоніла Василівна, Гуторов Володимир Олександрович за адресою: м.bХарків, 

пр.bЖуковського, 3, кв.16, вважати недійсним.

ÐÀÇÎÌ ÍÀÂIÒÜ Ó ÍÀÉÑÊËÀÄÍIØI ×ÀÑÈ
УbХАРКОВІ ДНЯМИ ВІДБУВСЯ ФОРУМ, 
ОРГАНІЗОВАНИЙ БЛАГОДІЙНИМ ФОНДОМ 
ДЕНИСА ПАРАМОНОВА, ЯКИЙ ОБ’ЄДНАВ 
ПРЕДСТАВНИКІВ МЕДИЧНОЇ ІbКУЛЬТУРНОЇ СФЕР, 
БІЗНЕСУ, МЕЦЕНАТІВ, АbТАКОЖ КЕРІВНИКІВ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЗbХАРКІВЩИНИ ТА 
ІНШИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ.

У
 центрі уваги — підтримка міста, розвиток соці-

альних проєктів і допомога людям, які постраж-

дали від війни. Також під час заходу учасники 

обговорили роль соціально відповідального бізнесу, роз-

виток партнерства між громадами та реалізацію спільних 

проєктів у сфері підтримки населення.

Харківський міський голова Ігор Терехов наголосив 

на важливості співпраці між громадами, підприємцями 

і благодійниками у складних умовах воєнного часу:

— Дуже важливо, що сьогодні є така синергія між гро-

мадами, бізнесом і благодійниками. Саме в такій взаємодії 

народжуються реальні проєкти, які змінюють життя лю-

дей. Ми чудово розуміємо, наскільки складно зараз пра-

цює бізнес, особливо у прифронтових громадах, зокрема 

в Харкові. Тому місто робить усе можливе, щоб його під-

тримати. Ми скасували місцеві податки і збори, зберігає-

мо безкоштовний проїзд у транспорті — це також пряма 

підтримка і людей, і підприємств. Дуже важливо сьогодні 

підтримувати одне одного. І так само важливо не допусти-

ти рішень на державному рівні, які можуть знищити ма-

лий бізнес. Для прифронтових міст це питання виживан-

ня. Вдячний за цю ініціативу Денису Парамонову та його 

команді і впевнений, що разом ми зможемо реалізувати 

ще більше спільних проєктів — для Харкова, для громад 

і для всієї країни.

Окремий напрям роботи фонду — медицина. Благо-

дійник співпрацює з Інститутом серця МОЗ України, де 

впроваджують сучасні методики лікування та трансплан-

тації.

Борис Тодуров, генеральний директор Інституту серця:

— Нам дуже часто доводиться працювати в умовах бле-

кауту. Але ми жодного дня не зупинилися. Щороку ліка-

рі інституту проводять тисячі операцій, рятуючи життя 

як цивільних, так і військових. За минулий рік зробили 

63 операції з трансплантації серця, рекордну кількість на-

віть у Європі. Завдяки підтримці благодійників медзаклад 

отримує сучасне обладнання. Отже, ми продовжуємо пра-

цювати і розвиватися.

Благодійний фонд Дениса Парамонова, заснований 

у 2020 році, реалізував майже 100 масштабних ініціатив 

у сферах медицини, освіти, спорту, соціальної підтримки 

та культури.

Денис Парамонов, директор фонду:

— Сьогодні ми підсумовуємо те, що зроблено за ро-

ки діяльності, та плануємо майбутнє. Наш Фонд бере 

за основну ідею про те, що нам потрібно зберегти країну 

зсередини, тобто підтримуючи дитячу інфраструктуру, ме-

дичні заклади і також культурну спадщину.

ÄÅ ÂÇßÒÈ ÂÈÒßÃ ÏÐÎ «ÏÐÎÏÈÑÊÓ»?
ПІСЛЯ ОТРИМАННЯ IDКАРТКИ БАГАТО ХТО НЕ 
ЗНАХОДИТЬ НА НІЙ ІНФОРМАЦІЮ ПРОbМІСЦЕ 
РЕЄСТРАЦІЇ ТА ПОЧИНАЄ ШУКАТИ ОКРЕМИЙ 
ПАПЕРОВИЙ ДОКУМЕНТ. ЦЕ НОРМАЛЬНОb 
АДЖЕ ЗАРАЗ ЦІ ДАНІ ДОСТУПНІ 
ВbЕЛЕКТРОННОМУ ФОРМАТІ, ПОВІДОМЛЯЄ 
ОФІЦІЙНИЙ САЙТ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКРАДИ.

Х
арків’янам роз’яснили, як отримати витяг 

про місце реєстрації.

Через «Дію»: треба відкрити застосунок, 

перейти в розділ «Сервіси» –> «Місце проживання», 

сформувати витяг про місце проживання.

Або офлайн: звернись до будь-якого ЦНАПу Харкова, 

отримай довідку про місце реєстрації з РТГ м. Харкова.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ 
ÍÀÂÎÄßÒÜ ËÀÄ 
ÏIÑËß ÇÈÌÈ
ХАРКІВСЬКІ ДВІРНИКИ, ОЗЕЛЕНЮВАЧІ ТА 
ШЛЯХОВИКИ РОЗПОЧАЛИ МАСШТАБНЕ 
ВЕСНЯНЕ ПРИБИРАННЯ: ВИМІТАЮТЬ БРУД, 
ОБРІЗАЮТЬ, КОПАЮТЬ ІbПРИВОДЯТЬ ДОbЛАДУ 
КОЖЕН КУТОЧОК МІСТА.

П
ісля холодів роботи вистачає: двори, тротуари 

та дороги потребують особливої уваги, розпо-

віла майстер дільниці філії «Благоустрій» в Ос-

нов’янському районі КП «Шляхрембуд» ХМР Валентина 

Попова:

— Після важкої сніжної зими робітникам вистачає ро-

боти на прибудинкових територіях, адже потрібно попри-

бирати зелені зони, вимісти тротуари від піску, яким його 

щедро посипали, позбирати сміття та гілки. Почали об-

різати кущі та дерева, щоб навесні вони стали ще зелені-

шими і густішими. Поступово будемо приводити до ладу 

квітники, висаджувати нові рослини. Ми використову-

ємо спеціальну техніку та інвентар, що дозволяє значно 

пришвидшити процес.

Паралельно з прибиранням двірники та дорожники 

працюють і над відновленням міських доріг, які постраж-

дали після зимового періоду.

Ігор Івахненко, начальник ДЕФ КП «Шляхрембуд» Ос-

нов’янсього району Департаменту будівництва та шляхо-

вого господарства ХМР:

— Зараз продовжуємо очищувати вулично-дорож-

ню мережу від змету та сміття. Роботи тривають уздовж 

проїжджих частин, на тротуарах, паркувальних кише-

нях, біля зупинок громадського транспорту. Тільки 

за три доби в Основ’янському районі прибрали та ви-

везли близько 100 кубів змету та сміття. Одночасно ве-

дуться роботи з відновлення дорожнього покриття піс-

ля зими. Усі зусилля спрямовані на забезпечення ком-

фортного та безпечного проїзду для всіх учасників до-

рожнього руху.

ÍÀ ×ÅÑÒÜ ÏÀÌ’ßÒI 
ÇÀÕÈÑÍÈÊÀ ÓÊÐÀЇÍÈ
УbНЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ 
ХАРКОВА ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 
ПОЛЕГЛОГО ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ 
ВЛАДИСЛАВАbПАНОВА.

В
ладислав Панов служив у 5 Слобожанській 

бригаді Національної гвардії України та за-

гинув 31 жовтня 2025 року на Куп’янському 

напрямку.

На його честь у Харківському ліцеї № 175 відкри-

ли меморіальну дошку та встановили пам’ятну стелу 

на Алеї Слави в Кулиничах.

У заході взяли участь голова Адміністрації Не-

мишлянського району Тетяна Мироненко, рідні та 

близькі героя, побратими, учні, педагоги та жителі 

мікрорайону.
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З ПРИХОДОМ ПЕРШОГО ТЕПЛА МИbЧАСТО ВІДЧУВАЄМО ДИВНЕ НЕЗАДОВОЛЕННЯ СОБОЮ: 
ЗВИЧНИЙ ГАРДЕРОБ ЗДАЄТЬСЯ ЧУЖИМ, РОБОТАb ОДНОМАНІТНОЮ, АbВІДОБРАЖЕННЯ 
УbДЗЕРКАЛІ ПОТРЕБУЄ НЕГАЙНОГО АПГРЕЙДУ.

Ч
ому весна діє на нас як потужний каталізатор 

змін і чи варто піддаватися цим поривам, розпо-

відає РБК-Україна.

Світловий день і «гормональний коктейль»

Біологія відіграє ключову роль. Зі збільшенням світло-

вого дня в організмі знижується рівень мелатоніну (гор-

мону сну) і зростає рівень серотоніну та дофаміну.

«Навесні ми отримуємо природний енергетичний до-

пінг. Організм буквально прокидається, і цю енергію, що 

з’явилася, мозок намагається кудись спрямувати. Най-

простіший спосіб реалізувати цей імпульс — через зов-

нішні зміни», — зазначають науковці.

Ефект «чистого аркуша»

Для нашої психіки весна асоціюється з початком циклу. 

Коли ми бачимо, як оновлюється природа, підсвідомо 

виникає потреба синхронізуватися з цим процесом. Змі-

на зачіски або кольору волосся — це найшвидший спосіб 

відчути себе «новою людиною» без тривалих зусиль.

Бажання стати помітним

Взимку ми ховаємося за шарами об’ємного одягу, ме-

тафорично «впадаючи у сплячку». Весна — це вихід із ко-

кона.

— Психологічний аспект: ми хочемо знову заявити 

про себе світу, привернути увагу, відчути власну привабли-

вість.

— Дія: саме тому в березні записи до перукарів та 

косметологів заповнені на тижні вперед.

Ревізія життя: чому хочеться звільнитися?

Весна часто підсвічує те, що ми намагалися ігнорувати 

взимку. Дефіцит сонця змушував нас «терпіти» диском-

форт, але з приходом тепла ресурсів стає більше, і ми на-

решті знаходимо сили визнати: «Ці стосунки мене руйну-

ють» або «Ця робота більше не надихає».

«Важливо відрізняти здоровий імпульс до розвитку від 

спроби втекти від внутрішньої порожнечі. Якщо зміна 

зовнішності приносить радість — це чудово. Якщо ж ви 

намагаєтеся змінити життя лише тому, що вам тривожно 

всередині, — варто спочатку розібратися з причиною три-

воги», — радять психологи.

Як не нашкодити собі весняними імпульсами?

 Правило 72 годин.
Якщо ви хочете кардинально змінити колір волосся або 

звільнитися — дайте собі три дні. Якщо через три доби ба-

жання таке ж сильне — дійте.

 Починайте з малого.
Іноді купівля яскравого шарфа або перестановка меблів 

дає такий самий ефект оновлення, як і дорогі процедури.

 Слухайте тіло.
Додайте фізичної активності — це допоможе 

екологічно «утилізувати» зайвий дофамін.

НЕ ПЛУТАЙТЕ КОМФОРТ ЗbЛЮБОВ’Ю
Деякі речі, які ми називаємо турботою про себе, 

наприклад, маски для обличчя, келих вина або ще 

один похід на спа, насправді виснажують ще біль-

ше. Що таке справжня турбота про себе і з чим 

ми її постійно плутаємо?

Коли «турбота» вас руйнує

Є одна проста ознака фальшивої турботи — це 

те, що полегшує ситуацію зараз, але через годину 

чи день вам стає гірше.

— Шопінг після важкого тижня. Спочатку ейфо-

рія від покупки — нова річ, красива, ваша. Потім 

дивитесь на виписку і розумієте: це зайві гроші, які 

могли піти на щось важливіше. А почуття провини 

їсть вас наступні три дні. Це була турбота? Ні. Це бу-

ла спроба заглушити стрес покупкою.

— Або торт о третій ночі. Ви прокидаєтесь, 

йдете до холодильника. «Я заслужила», — кажете 

ви собі. Це не голод — це емоції, які ви не хочете 

відчувати. Наступного ранку важкість у животі, 

роздратування на себе, думки «ну от, знову я не 

можу себе контролювати». Це піклування? Ні, це емоцій-

не заїдання.

— Серіали замість розмов. Між вами й партнером щось 

не так. Вже тиждень. Треба поговорити. Але страшно 

і значно легше ввімкнути серіал — ще один, і ще один. Ви 

сидите обійнявшись під пледом, вам затишно, але про-

блема не зникає. І це ви називаєте «часом для себе».

— Алкоголь як розслаблення. Один келих вина після 

роботи. Потім другий. Потім третій. «Я просто розслабля-

юсь». Насправді ви ховаєтесь від відчуттів, які не хочете 

відчувати. Наступного ранку — головний біль і розуміння, 

що нічого не змінилося.

— І та сама ванна з пінкою. Ви так втомилися, що очі 

закриваються ще о дев’ятій. Але ж ви маєте право на тур-

боту про себе! Тому замість сну — довгий ритуал. Маска, 

свічки, музика, Instagram фото me time. Опівночі ви на-

решті в ліжку. Наступного дня ще більш розбита.

Бачите закономірність? Жодна з цих речей не розв’язує 

справжню проблему. Ви втомилися не від браку ванни. Ви 

втомилися від життя, яке вас виснажує. А ванна — це про-

сто спосіб на годину про це не думати.

Чому ми тікаємо від справжньої турботи?

Маркетинг переконав нас, що піклування про себе має 

бути приємним. Але в реальному житті турбота — це вибір 

зробити те, що нам необхідно, навіть якщо це не прино-

сить миттєвого задоволення.

Легше купити нову помаду (миттєвий дофамін), ніж за-

писатися до психолога, переглянути свій бюджет чи на-

решті піти до стоматолога. Справжня турбота вимагає до-

рослої позиції та дисципліни.

5 речей, які насправді є турботою про себе

Якщо ви хочете змінити якість свого життя, подивіться 

на цей список. Це і є той самий self-care, про який не зні-

мають красиві відео в Instagram:

— Вміння сказати ні. Відмова від зустрічей, які вас вис-

нажують, або проєктів, які не приносять грошей чи радо-

сті, — це найвища форма поваги до свого ресурсу.

— Фінансова грамотність. Турбота про себе — це мати 

«подушку безпеки», щоб не залежати від токсичних людей 

чи ненависної роботи. Планування бюджету — це нудно, 

але саме це — про вашу свободу.

— Гігієна сну. Лягати вчасно, навіть якщо хочеться «по-

гортати стрічку» чи подивитися ще пару серій серіалу — це 

акт любові до власного мозку, який втомився за день.

— Здоровий егоїзм у медицині. Вчасно здати аналізи, 

пройти чек-ап або вилікувати старий зуб, поки він не роз-

болівся посеред ночі — це турбота про тіло, яке у вас одне.

— Визнання своїх емоцій. Дозволити собі злитися, суму-

вати або бути слабкою, не намагаючись одразу «заїсти» це 

солодким чи закритися серіалами — це і є емоційна зрілість.

Як почати піклуватися про себе по-справжньому?

Справжня турбота про себе — це не завжди про приєм-

не. Скоріше вибір, який будує ваше життя і від якого вам 

не потрібно ховатися на годину тиші у ванну з пінкою. 

Спробуйте діяти за цим алгоритмом:

— Зупиніться. Запитайте себе: «Що мене зараз найбіль-

ше виснажує?»

— Не намагайтеся змінити все одразу. Виберіть одну 

сферу (наприклад, сон або кордони) і почніть з неї.

— Не чекайте ідеального моменту. Турбота про себе — 

не нагорода за важку працю, а паливо для неї.

— Встановлюйте межі. Не тільки з іншими, а й з со-

бою — припиніть говорити: «я мала впоратися», «інші мо-

жуть», «я слабка». Скажіть собі: «Я роблю все, що можу 

прямо зараз. І цього достатньо».

— Будьте до себе добрими. Ні, це не про «тортик» чи но-

ву помаду. Коли ви помиляєтеся — визнайте це. Усі роблять 

помилки, й розумні на них вчаться і рухаються далі.

— Знайте, що для вас важливо. Не для суспільства, ма-

ми, порадників та ще когось, а особисто для вас. І при-

ймайте рішення виключно на основі цього. Навіть якщо 

інші не зрозуміють.

— Майте сміливість для змін. Не підходять стосунки? 

Закінчуйте. Від роботи вже приступи нудоти? Звільніться. 

Виснажує дружба? Зробіть крок назад. Змінюйте те, що 

вам не підходить, навіть якщо страшно і невідомо, що вас 

чекає далі.

ÏÐÀÃÀ ÎÍÎÂËÅÍÍß
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
День підходить для налагодження контактів. Важливо 

слухати, а не одразу висловлювати свою думку. Фінан-

сові питання краще вирішувати обдумано, не поспішати 

з витратами. В особистих стосунках проявіть терпіння 

і такт.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Більшість припущених вами помилок у стосунках із 

близькою людиною ще не пізно виправити. Було б ба-

жання, а ось його у представників знака поки що не-

має, бажано попрацювати над мотивацією. Пильнуйте 

за здоров’ям — короткі перерви під час роботи дадуть 

додаткову енергію. Вечір краще провести з друзями.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Варто сконцентруватися на пріоритетних завданнях, 

щоб уникнути хаосу. Комунікації можуть бути напру-

женими — перевіряйте інформацію, перш ніж реагува-

ти. Не беріть на себе забагато нових обов’язків, оцініть 

власні ресурси. Можливі цікаві зустрічі або короткі по-

дорожі.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Настав час відпустити минуле і почати жити сьогоден-

ням. Сімейні обов’язки потребують уваги, не ігноруйте 

побутові дрібниці. Не варто виставляти коханій людині 

тисячу претензій, бажаючи змінити її під себе, докоряти 

їй у нелогічних вчинках і, тим паче, погрожувати роз-

ривом.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Сьогодні може виникнути необхідність вирішувати 

проблеми у роботі або фінансах швидко. Не беріть на се-

бе зайві ризики, оцініть можливі наслідки. Комунікації 

із колегами і партнерами вимагають ввічливості і уваж-

ності.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Можливі нові пропозиції або завдання, які потребува-

тимуть невідкладної адаптації. Не відмовляйтеся від до-

помоги, якщо пропонують підтримку. Увечері на вас че-

кає несподіваний візит гостей.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Гарний день для стратегічного планування і оцін-

ки довгострокових цілей. Уникайте поспішних рішень 

у фінансових питаннях і інвестиціях. У особистому жит-

ті намічаються позитивні зміни. Не проґавте свій шанс!

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Будь-які завдання виконуються ефективно. У спіл-

куванні з колегами контролюйте емоції, не показуйте 

роздратування — невдоволення не буде вам на користь. 

Хороший день для великих придбань, зокрема побуто-

вої техніки.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Робота з важливими листами потребує уваги до нюан-

сів. В особистих стосунках проявляйте відкритість і го-

товність до компромісів. Вечірні прогулянки на свіжому 

повітрі допоможуть відновити душевну рівновагу.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
У четвер не виключені несподівані зміни у побутових 

справах. Не бійтеся просити поради або консультації 

у тих, хто компетентний. Важливі рішення варто ухва-

люватиати обдумано, без поспіху.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Невеликі труднощі у роботі вирішуються чітким до-

триманням плану. Сьогодні краще робити обережно 

і перевіряти всі документи. Особисті контакти будуть 

плідними, якщо зберігати ввічливість і слухати співроз-

мовника. Увечері добре відпочити і у такий спосіб від-

новити сили.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Можливі незначні непорозуміння з колегами, але 

спокійна реакція допоможе їх уникнути. Фінансові пи-

тання краще відкласти на другу половину дня. Особисті 

стосунки будуть стабільними, якщо проявите щирість 

і терпіння.

Ãîðîñêîï íà 26 áåðåçíÿ

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З 
ТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ПРОДОВЖУЄ ЗНАЙОМИТИ ХАРКІВ'ЯН ІЗ 
ПІДОПІЧНИМИ ПРИТУЛКУ.

Ш
укає дім Рябко, 2 роки. Здоровий, 

вакцинований та кастрований пес, 

метис коргі готовий стати найкра-

щим другом для своєї людини. За характером він 

справжній енерджайзер: активний, веселий пу-

стун, який обожнює прогулянки, ігри та будь-які 

активності. Рябко дуже контактний — до людей 

тягнеться одразу, радо біжить знайомитися та гра-

тися, тому стане чудовим компаньйоном для тих, 

хто любить рух і життя в русі. На повідку ходить 

добре, не боїться його, що значно полегшує про-

гулянки. З іншими собаками уживається непога-

но, але найкраще почувається в компанії дівчаток. 

Рябко — це море позитиву, щирості та радості, яке 

щодня буде поруч із вами.

Річчі, 4 роки — метис кавказької вівчарки. 

Сильний, розумний і врівноважений пес, який 

стане надійним другом та охоронцем для свого го-

сподаря. За характером добрий, але має вираже-

ний охоронний інстинкт. До незнайомих людей 

може ставитися насторожено і гавкати, тому чу-

дово підходить для ролі сторожа. Водночас зі сво-

їм господарем він відданий і спокійний. Йде на 

контакт обережно — йому потрібен час, щоб при-

дивитися до людини. Не любить, коли порушують 

його особисті кордони, тому краще підходить для 

людей, які поважають характер великого собаки 

та готові будувати довіру поступово. На повідку 

ходить добре, поводиться впевнено і спокійно на 

прогулянках.

Марлі — чудовий пес, якому 2 роки. Він вакци-

нований та кастрований, здоровий і готовий їха-

ти у свою нову родину. Марлі — метис бернської 

вівчарки, тому він великий, гарний і дуже розум-

ний пес. За характером Марлі неймовірно добрий 

та лагідний, справжній «великий малюк». Він 

одразу йде на контакт з людьми, впевнено підхо-

дить знайомитися і завжди просить уваги та лю-

бові. Дуже орієнтований на людину, любить бути 

поруч і брати участь у всьому, що робить господар. 

Марлі стане чудовим компаньйоном для активної 

людини або сім’ї. Він із задоволенням гуляє, до-

бре почувається на повідку, хоча іноді може трохи 

тягнути через свою енергійність. Хлопчик розум-

ний і схильний виконувати команди, тому з ним 

приємно проводити час та навчатися. Марлі дуже 

чекає на родину, якій зможе подарувати всю свою 

любов, відданість і гарний настрій щодня.

Бусока — мила дівчинка, якій 2 роки. Вона 

трішки боязка на початку, але дуже лагідна й ніж-

на в душі. Бусоці просто потрібен час, щоб звик-

нути до людини та відчути безпеку поруч.  Стери-

лізована та має всі необхідні щеплення, повністю 

готова до переїзду в нову родину. Бусока мріє про 

терплячих і люблячих людей, які подарують їй 

турботу, тепло та допоможуть розкритися. 

Якщо вам сподобалися наші підопічні 
тварини, телефонуйте за номерами 067 
320 79 04 або 0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися з ними можна кожного дня 
за адресою: пр-т Аерокосмічний, 358. 

Ç ÍÀÄIÇ ÍÀÄIЄЄÞ ÍÀÞ ÍÀ
ÍÎÂÓ ÐÎÄÈÍÓÍÎÂÓ ÐÎÄÈÍÓ
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